

TÁRSASÁGUNK RENDEZVÉNYEI

XL. Országos Vándorgyűlés Győrben

Társaságunk 2023. július 5. és 7. között Győrben, a Széchenyi István Egyetemen rendezte meg XL. Országos Vándorgyűlését.

A nyitó plenáris ülésen **Dr. Váradi József** társelnök megnyitóját követően **Prof. Dr. Friedler Ferenc**, a Széchenyi István Egyetem tudományos elnökhelyettese és rektora, **Németh Zoltán**, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat elnöke, **V. Németh Zsolt**, az Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkára, **Kling Zoltán**, a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságának főosztályvezetője és **Bartal György**, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara elnöke üdvözölte a Vándorgyűlés résztvevőit.

A köszöntők után **Láng István**, az Országos Vízügyi Főigazgatóság főigazgatója ismertette előadásában a vízgazdálkodás időszerű faladatait, majd **Németh József**, az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója, egyben az MHT Győri Területi Szervezetének elnöke mutatta be előadásában az Észak-Dunántúl vízgazdálkodási jellemzőit.

Az előadásokat követően **Somlyódy Balázs** és **Dr. Váradi József** társelnökök átadták az Elnökség által adományozott tiszteletbeli elnöki címet **Dr. Szlávik Lajosnak**, aki több, mint negyedszázada vesz részt a Társaság vezetőségének munkájában és 2011-2023. között 3 cikluson át elnöke volt az MHT-nak.

A szünetet követően sor került az MHT 2023. évi nívódíjainak, valamint a Társaság májusi közgyűlésén át nem vett Patrona Aquae támogatói díjainak, illetve társasági kitüntetések átadására. A plenáris ülés programja a szakmai kiállítók bemutatásával és a szervezési tudnivalók ismertetésével zárult.

A hagyományoknak megfelelően a Vándorgyűlés ideje alatt idén is sor került termék- és cégbemutatókra, ezúttal az ASIO Hungária Kft., a Blue & Green Mérnöki Iroda Kft., az ELCOM Kft., a Hawle Kft., az INS Ipari Alkalmazások Zrt., a SoDeGo Consulting Ltd., a SZTAKI, a WAPPtech Kft. és a Xylem Water Solutions Magyarország Kft. tevékenységéről.

A Vándorgyűlés 369 regisztrált résztvevője 6 szekcióban csaknem 100 előadást hallgatott meg, a hagyományos baráti találkozón pedig közel 280-an vettek részt.

A Magyar Mérnöki Kamara tagjai ebben az évben is lehetőséget kaptak arra, hogy az előadások meghallgatásával teljesítsék továbbképzési kötelezettségüket. Idén 87 résztvevő élt ezzel a lehetőséggel.

A konferencia dolgozatait tartalmazó tanulmánykötet elérhető a Társaság honlapján (www.hidrologia.hu) a Kiadványaink – az Országos Vándorgyűlések tanulmánykötetei c. rovatban.

A záró plenáris ülésen **Dr. Váradi József** társelnök rövid áttekintést adott a rendezvényről, a szakmai szekciók legfontosabb témáiról, megállapításairól. Ezt követően **Lovas Attila**, a Szolnoki Területi Szervezet elnöke és **Szalay Ferenc**, Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere meghívták Társaságunk tagjait Szolnokra, a 2024. évi XLI. Országos Vándorgyűlésre.

A második nap délutánján a résztvevők Győr város nevezetességeivel ismerkedhettek meg vezetett séta keretében.

A szakmai tanulmányút programja is gazdag volt: a résztvevők először megtekintették a Rába Quelle Gyógy-, Termál- és Élményfürdőt, majd szakmai vezetéssel egybekötött látogatást tettek a Mosoni-Duna torkolati műtárgynál és annak kapcsolódó létesítményeinél. A szakmai programot az árvai zárás és az ásványrórói hallépcső megtekintése, valamint a Szigetközi hullámtéri vízpótló rendszerbe történő betekintés zárta.

A rendezvény kiemelt támogatója az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság volt. Ezúton is köszönjük támogatásukat, illetve a Győri Területi Szervezet tagjainak és az ÉDUVIZIG munkatársainak a rendezvény szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítséget!